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株式会社ジェイコム湘南・神奈川 秦野･伊勢原局 

2019年度 放送番組審議会 議事録 

 

2019 年度の放送番組審議会は、2020 年 2 月 3 日(月)に株式会社ジェイコム湘南・神奈

川 秦野･伊勢原局 4階会議室で開催された。 

 

＜放送番組審議会委員＞ （五十音順） 

－ご出席－ 

安藤 隆幸 様  猪野 好春 様  栗原 政男 様  中野 貴之 様 

 

事業者側から局の現況報告、及び J:COMチャンネル(11ch)と J:COMテレビ(10ch)につい

て報告があった。 

 

【番組制作について質疑応答・意見交換】（会長による進行） 

 

◆コミュニティチャンネル番組内容について 

委員 少年野球や情熱アスリートなど、普段知ることのできない情報や地域に根付いた

話題が多く、楽しみにしている。  

 

委員 これまで多くの取材、放送をしていただいているが、それぞれを「点」で取り上

げていただくことが多い。例えば、秦野は「桜キャンペーン」と題し、3月を中心に早

咲きの河津桜やおかめ桜、ソメイヨシノ、遅咲きの八重桜まで多種の桜が次々と咲く。

期間の初めに取材し「点」ではなく「線」としてイベントを紹介できる仕組みができる

と良い。集客にも結び付く。 

 

事業者 ぜひ、参考にさせていただきたい。 

 

◆デイリーニュースの放送時間について 

委員 デイリーニュースの放送時間が１８:００から１７:００に変更となったようだ

が、視聴率は変わったのか？ 

 

事業者 まず、Ｊ：ＣＯＭでは視聴率を取っていないことをご理解いただきたい。ただ

し、視聴傾向はアンケートなどを通し収集している。時間変更当初は若干視聴傾向が減

少したが、数か月後にはほぼ戻ってきており、エリアによっては１８:００よりも良く

なったところもある。 
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委員 １８:００からは民放でニュースが始まるので、その前のちょうど良い時間なの

かもしれない。ただ、夕食の支度や買い物の時間と重なると思うので、視聴率を取り検

証していった方が良い。 

 

事業者 デイリーニュースは当日の夜に再放送をしており、土日には 1週間の情報をま

とめて放送するダイジェストもある。エリアによっては夜やダイジェストの視聴傾向が

良いところもある。 

 

委員 視聴率が分かると編成を決める参考やスポンサーへの提案などに良いはず。ぜひ

検討を。 

 

◆ライブカメラの設置について 

委員 秦野にはライブカメラは設置していないのか 

 

委員 定点カメラ映像は災害時に「ど・ろーかる」で確認している。もっと広まればと

思う。 

 

事業者 秦野・伊勢原エリアにはライブカメラの設置はない。県央地区にはカメラ設置

がないため、今後検討していきたい。10月の台風 19号の際には市民の皆様も河川情報

に注視したと思う。国土交通省が設置している河川カメラをＪ：ＣＯＭで使えるよう出

来ないか、現在検討している。 

 

会長 質疑応答は以上で終了とさせていただきます。貴重なご意見ありがとうございま

した。ぜひ、より良い番組作りをしていただければと思います。 

 

以上 

 


